
 

 

 

Број/Broj: 03/1-50-14-7-19/13 

Сарајево/Sarajevo, 24.01.2013. године  

 

 

ПРЕДМЕТ: Информација о одржаној Петој Прегледној конференцији о  

                       испуњавању војно-политичких обавеза БиХ према ОЕБС/НАТО   

 

У организацији Мисије ОЕБС у БиХ, 14. и 15.11.2012. године  је на Илиџи  одржана 

Пета Прегледна конференција о испуњавању војно-политичких обавеза БиХ према 

ОЕБС/НАТО. 

 

Учешће у раду Прегледне Конференције испред Заједничке комисије узели су  

предсједавајућа Душанка Мајкић, Љиљана Милићевић – секретар и Жељко Грубешић-

стручни савјетник. 

 

Дводневни рад конференције је као резултат имао закључке и препоруке који су 

посебно нагласили улогу Заједничке комисије за одбрану и безбједност БиХ у 

парламентарном надзору сектора одбране и безбједности у БиХ. Истичући улогу 

Заједничке комисије, званичници Мисије ОЕБС у БиХ и Центра за превенцију сукоба 

одлучили су заједно са Заједничком комисијом организовати прву регионалну 

конференције о испуњавању ОЕБС/УН безбједносних обавеза  у складу са ОЕБС  

Кодексом понашања која би се требала одржати 2013. године у Босни и Херцеговини.  

 

Опредјељење ОЕБС стручњака и челника да Заједничкој комисији повјери 

организацију овог значајног скупа, на коме би се нашли представници комисија за 

одбрану и безбједност региона, било је вођено чињеницом да својим активностима у 

пракси Заједничка комисија колегама из региона може презентирати много позитивних 

искустава. 

 

Првог дана конференције учесницима се обратила предсједавајућа Заједничке комисије 

за одбрану и безбједност БиХ Душанка Мајкић која је говорила о активностима 

Заједничке комисије у парламентарном надзору сектора одбране и безбједности у БиХ. 

 

Посебно се осврнула на недавно одржану радионицу о теми: „Одбрамбено-

безбједносни сектор БиХ - годину дана послије“, која је по нивоу учесника и темама о 

којима се расправљало испунила постављене циљеве. 

 

     ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋА КОМИСИЈЕ 

                                                                                                            Душанка Мајкић  
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